Вакансии на 02.06.2022г.
Специалист по организации закупок — з/п - 23929,39 -1 ед.
Трудовые функции: Организация и проведение закупочных процедур в соответствии с 223-ФЗ от 18.07.2001г. Сдача установленной отчетности.
Требования к кандидату: Наличие высшее экономическое или юридическое образование, документа о прохождении дополнительного обучения по программе «Специалист в сфере закупок (223-ФЗ, 44-ФЗ)», желателен опыт работы. Наличие вакцинации от COVID-19.
Специалист по социальной работе — з/п - 16330,82  -1 ед.
Трудовые функции: 
1.Деятельность по предоставлению социальных услуг, мер социальной поддержки и государственной социальной помощи:
1) Определение индивидуальной нуждаемости граждан в социальном обслуживании;
2) Определение порядка и конкретных условий реализации индивидуальной программы предоставления социальных услуг, представленной получателем социальных услуг;
3) Организация социального обслуживания получателей социальных услуг с учетом индивидуальной программы предоставления социальных услуг, индивидуальных потребностей и обстоятельств, по которым гражданин признан нуждающимся в социальном обслуживании.
Требования к кандидату: среднее профессиональное образование – программы подготовки специалистов среднего звена или высшее образование - бакалавриат, специалитет или высшее образование - бакалавриат, специалитет (непрофильное)  и дополнительное профессиональное образование – программы профессиональной переподготовки по профилю деятельности, желателен опыт работы. Наличие вакцинации от COVID-19.
Культорганизатор-  з/п - 15279,00 -1 ед.
Трудовые функции: Организация культурно-массового досуга для граждан пожилого возраста и инвалидов в учреждении социальной сферы.
Требования к кандидату: Среднее профессиональное образование по профилю выполняемых работ . Желателен опыт работы.  Наличие вакцинации от COVID-19.
Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования — з/п - 15279,00
Трудовые функции: Обеспечение безперебойной работы, правильной эксплуатации, своевременного ремонта и технического обслуживания электрооборудования учреждения.
Требования к кандидату: Наличие среднего профессионального образования, желателен опыт работы. Без вредных привычек. Наличие вакцинации от COVID-19.
Рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий — з/п - 15279,00

Трудовые функции: Техническое обслуживание зданий, сооружений и территории учреждения, осуществление простого ремонта, разгрузочно-погрузочных работ.
Требования к кандидату: Без предъявления требований к образованию. Без вредных привычек. Наличие вакцинации от COVID-19.
Младшая медицинская сестра по уходу за больными — з/п -32522,00 - 2 ед.
Трудовые функции: 
1. Оказание медицинских услуг по уходу:
1) профессиональный уход за получателем социальных услуг.
2. Санитарное содержание палат, специализированных кабинетов, перемещение материальных объектов и медицинских отходов:
1) перемещение и транспортировка материальных объектов и медицинских отходов.
2) санитарное содержание помещений, оборудования, инвентаря.
Требования к кандидату: Образование среднее, наличие документа о прохождении профессиональной подготовки по программе «Младшая медицинская сестра по уходу за больными» в объеме не менее 72 часов.  Без вредных привычек. Наличие вакцинации от COVID-19.

Кухонный рабочий - з/п - 15279,00 -1 ед.

Трудовые функции:

Мойка столовой посуды с применением моющих средств в течение всего рабочего дня.

Уборка всех цехов столовой, санузла, раздевалки. 

Требования к кандидату: Без предъявления требований к образованию. Без вредных привычек. Наличие вакцинации от COVID-19.

Водитель - з/п - 15557,00 - 1 ед.

Трудовые функции: 

Обеспечение безопасного и безаварийного управления автомобилем. Своевременное оформление и сдача путевых листов и документации. Содержание автотранспорта в исправном состоянии.

Требования к кандидату:

Образование среднее. Наличие водительского удостоверения категории B, D.Наличие медицинской книжки. Без вредных привычек.  Наличие вакцинации от COVID-19.

